

Klasa: 032-03/11-06/02

Ur.broj: 366-09-1-11-1

Zagreb, 21. siječnja 2011.

Poštovani,

povodom Svjetskog dana močvara, a ove godine se slavi 40. godišnjica Ramsarskog sporazuma, u Međunarodnoj godini šuma, Državni zavod za zaštitu prirode u suradnji s Ribnjacima Crna Mlaka i Posebnim ornitološkim rezervatom Crna Mlaka i JU za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Zagrebačke županije organiziraju

Promatranje ptica /Bird watching/ u Crnoj Mlaci, posebnom ornitološkom rezervatu i ramsarskom području (kod Jastrebarskog)

Nedjelja, 30. siječnja 2011. god od 12 – 15 sati.

Organizirano promatranje ptica za posjetitelje je u 12:00, 13:00 i 14:00 sati pod stručnim vodstvom ornitologa. Osim promatranja ptica, biolozi će posjetitelje voditi stazama/stopama dabra i vidre, a moći ćete saznati i sve o važnosti šaranskih ribnjaka za očuvanje biološke raznolikosti.

2. veljače je Svjetski dan močvarnih staništa. Na taj dan točno prije 40 godina, 1971. godine potpisana je u iranskom gradu Ramsaru Konvencija o močvarama od međunarodne važnosti, naročito kao staništa ptica močvarica. Konvencija obvezuje svaku zemlju potpisnicu na opće očuvanje močvara na vlastitom teritoriju i predstavlja okvir za međunarodnu suradnju u zaštiti i održivom iskorištavanju močvarnih staništa. Do sada joj je pristupilo 160 država. Slogan ovogodišnjeg dana je „Šume za vode i vlažna staništa“.

Hrvatska je postala stranka Ramsarske konvencije 1991. godine. Sukladno obvezama ove Konvencije, svaka stranka treba utvrditi, vrednovati prema utvrđenim kriterijima te prikladno zaštititi močvarna područja na svom teritoriju. Najvrjednija od njih predlažu se za uvrštavanje u Ramsarski popis močvarnih područja od međunarodne važnosti.

Hrvatska za sada ima četiri Ramsarska područja: park prirode Kopački rit, park prirode Lonjsko polje, planirani park prirode - Delta Neretve i ornitološki rezervat ribnjaci Crna Mlaka.

Pozivamo Vas da nam se pridružite !

Kako doći? Posebni ornitološki rezervat Crna Mlaka, Crna Mlaka bb, 10450 Jastrebarsko, iz smjera Zagreba na autoputu za Karlovac treba izaći na izlaz Jastrebarsko te skrenuti prvo raskršće lijevo, odnosno ukoliko se koristi stara cesta onda treba prije naplatnih kućica za Jastrebarsko skrenuti desno.

Veselimo se Vašem dolasku.



Ravnatelj

Davorin Marković